

济南直飞塞班岛即将起航

所谓冰冻三尺非一日之寒,走出雾霾,又见阳光!不必早起,不用跟团,把时间还给游客,自由享受属于自己的假日!自塞班线路见报,读者热情空前高涨,报名也愈发火爆,个别线路剩余机位紧张,抓紧机会报名,跟我们一起出发吧!截至12月31日前,凡在本报报名成功,还能领取山东特产大礼包一份!数量有限,先到先得!

本次包机线路主要有塞班一岛自助游、塞班天宁双岛自助五日、六日游可供游客选择。游客可以根据自己的时间和对酒店的不同需求进行选择定制自己心怡的度假产品。2016年1月13日,济南直飞塞班将盛大起航!悠游君在这列出玩转塞班岛三大攻略,包你有个完美假期!

攻略一 美食

随着塞班岛旅游日益火爆,亚洲人也越来越多的出现在塞班,因此塞班岛上有很多中国菜和日本菜,其中中国菜的川菜做得很正宗,所以,根本不用担心吃不惯当地食物。当地新鲜的海鲜、水果也很丰富,水果甚至可以直接在树上摘取(只要是在公共场地,不能进入当地住户院内),椰子和芒果是最容易摘到的,味道也相当不错。

岛上最具特色的美食还要属查莫洛风味菜,烤乳猪、生鱼片、红米饭、椰汁虾、烧烤及可可椰子粽等,这些都是低卡路里食物,既健



▲塞班美食
▲海上冲浪
▲篝火晚会

攻略二 住宿

旅行不过吃住二字,岛上有多

康又美味。此外,游客还可以享用到美式、中式、法式、日式、韩式、意式、墨西哥等各国美食,应有尽有。

酒店,从安静舒适型的到宽敞高级型的酒店,从别具特色的到适合背包族的酒店,应有尽有。这次我们直飞塞班

线路也有不同酒店类型供游客根据自己的喜好选择。但不需要担心的是,岛上所有酒店都有一个共同点,那就是“面朝大海,春暖花开”。选一个好的酒店,这个旅程也便成功了一半,选择服务设施完善一些的酒店,然后懒洋洋宅一天的,也是不错呢。

攻略三 游玩

自由活动时间充足,那么,在塞班岛应该怎么玩?塞班岛以富有变化的地形以及超高透明度的海水令潜水族们一展身手,被誉为世界第一潜水圣地。浮潜、冲浪、拖伞样样都有,除此之外还可以选择钓鱼、直升机、乘船出海、丛林探险、潜水艇等各类水上活动。此外,塞班岛更设有四个世界级高尔夫球场及两个小型高尔夫球场,都融合了塞班岛的热带美景,环境优越,是球手极富挑战性的场地,适合不同程度的高尔夫球手。

(李晚)

报名热线:0531-85196829
QQ交流群:418028854
报名地址:泺源大街大众传媒大厦A303(山东新闻大厦公交站牌)

不用远行,玩转最范儿滑雪场

在一望无际的白色世界里,随心所欲,纵横驰骋,尽情感受风的狂野与速度的快感。拿起滑雪板,穿上雪服,堆雪人,打雪仗,将跃动的神经轻轻撩起,全身心放松,那种感觉不可言喻。不用远行去亚布力,今年冬季,不妨到下面这几个品质雪场瞧一瞧。

◆金象山滑雪场:

滑雪赏冰雕大饱眼福

金象山滑雪场是一处为广大游客津津乐道的滑雪场,享有“华东顶级雪场”的美誉,雪场以其国际领先的硬件设施、良好的软件服务及夺人眼球的主题旅游活动而广受赞誉。

今年冬天,金象山滑雪场全新打造了“冰幻时代”大型冰雕馆,极地冰屋里花样百出,一个个冰雕展览栩栩如生、晶莹剔透,五彩冰雕、冰雪长廊、冰雪拱门、冰雪吧台……让您在大饱眼福的同时,仿佛置身于色彩斑斓的童话世界。

12月20日,第七届“醜恩杯”金



▲“冰雪美人”已成为金象山滑雪场的金字招牌

象山冰雪美人大赛暨城市旅游小姐济南赛区总决赛也在金象山滑雪场盛大举行,原本冰天雪地的世界,“冰雪美人”的到来给广大滑雪发烧友们带来了一场视觉上的饕餮盛宴。最终,经过层层公正严格的筛选,大赛冠军获得了1万元梦想基金,在比赛中表现优秀的5位选手还

将直接代表济南赛区参加城市旅游小姐中国区总决赛。

◆蟠龙山滑雪场:

“家门口”一样玩得嗨

19日,济南蟠龙山滑雪场盛大开业,这是今年济南新开的一家品

质高、特色足、服务优的滑雪场。雪场坐落于蟠龙山森林公园北麓济南国际赛马场内,环境优美,气候宜人,依山造势,景致独具。雪场拥有极佳的地理优势,距离奥体中心仅8公里,是目前离济南市区最近的滑雪场,被市民称为“济南家门口的滑雪场”。

蟠龙山滑雪场拥有世界一流的雪具和滑雪设备,为了造出完美的雪质,雪场采用世界人工造雪行业第一品牌美国SMI超级雪神造雪机,另有意大利生产的PRINOTH普瑞诺特压雪车,为广大滑雪发烧友们打造出完美的雪道;此外,蟠龙山滑雪场还有炫酷雪地摩托、意大利Nordica双板和雪鞋,美国SMI超级雪神造雪机,意大利PRINOTH压雪车,加拿大炫酷雪地摩托……全套进口设备,让您尽享高端品质。雪场还购买了加拿大庞巴迪雪地摩托,超强悍负重机械,20英寸加宽履带,提供更大牵引力和雪面浮力,为广大游客感受特色滑雪提供了保证。蟠龙山滑雪场让您再家门口就能享受高品质滑雪体验。另外,雪场

还有精彩的夜场等您来体验。

◆金沙湾滑雪场:

单板日大赛精彩纷呈

章丘金沙湾滑雪场今年也是格外热闹,12月20日,世界单板日滑雪大赛济南分会会在金沙湾滑雪场举行。济南各路单板高手齐聚金沙湾飞包场地,在空中翻转腾挪,做出各种高难度动作,为金沙湾滑雪场增添一抹亮丽的景色,吸引了众多滑雪迷驻足观看。

金沙湾滑雪场市场部经理陈凡告诉笔者:“这次比赛齐聚当地滑雪高手,在济南滑雪圈引起了轰动。近年来,济南的冰雪产业迅速发展,成为市民休闲娱乐的一大亮点,滑雪高手也不断涌现。但济南却一直缺少真正的滑雪赛事。这次单板大赛旨在为雪场高手提供了一个展示能力、交流技术的平台,促进雪友共同进步发展。我们金沙湾滑雪场今后将举办更多的滑雪活动,继续为发展济南冬季冰雪运动尽一份绵薄之力。”

(杜家)

金象山滑雪场

滑雪赏冰雕

金象山大型冰雕馆 “冰”临泉城

滑雪热线: 0531-88345999 400-666-0962

官方网站: www.jinxiangshan.com
公交线路: 65路公交车商家下车即到
自驾车路线: 济南103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

地址: 山东·济南·仲宫·商家